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Exercice n° 1 : L’inéquation x – 8 ＜ 0 a pour solution :

                   x  ＜ 8                         x  ＞ 8                    x  = 8 

Exercice n° 2 : Déterminer l’inéquation pour laquelle la solution x = 5 est vérifiée.
                    x  + 8  < 12		3x + 5  > 17
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Exercice n° 3 :
Pour chaque résolution d’équation ci-contre, entourer l’erreur commise puis la corriger.

	x – 6 = 20
x = 20 – 6
x = 14

	4 x = - 36
x = - 36 – 4
x = - 40
	5 – x = 20
x = - 20 + 5
x = - 25
	-8 x = - 2
x = 
x = 4
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Exercice n° 1 :

Stéphanie a résolu les équations ci-dessous. Énoncer l’erreur commise pour chacune et la corriger.
                            ……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………



a. 2 + 3x = 26
5x = 26
x = 




                            ……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………



b. 13 = 7 – 3x
     – 3x = 7 – 13
    x =  = 2
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Exercice n°2 :
Une commune comporte deux forêts, chacune de forme rectangulaire.
L’aire Af occupée par ces forêts dépend d’un paramètre noté x tel que Af = (4x + 1)(4x - 1) + 8x.
Un technicien pense avoir simplifié le calcul.
Expliquer l’erreur commise puis la rectifier en développant correctement l’expression de l’aire de la forêt.
……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………



Af = (4x + 1)(4x - 1) + 8x

Af = (4x)2 – 2 x 4x x 1 + 12 + 8x

Af = 16x2 + 1
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